ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ Ημερήσια_Εθελοντική_Αιμοδοσία
! Η ουρά είναι εκτός ύλης. Στην άσκηση που ακολουθεί εξετάζεται μόνο η ταξινόμηση των μαθητών.
  ΔΕΔΟΜΕΝΑ // Μαθητές, Ν, Ουρά //  ! Όπου Μαθητές ο πίνακας με τα ονόματα των μαθητών της τάξης σου

     ! και Ουρά ο μονοδιάστατος πίνακας που θα χρησιμοποιηθεί για τον προσδιορισμό της ουράς των μαθητών έξω από το

     ! κέντρο αιμοδοσίας.
  i <-- 2

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    flag <-- ΨΕΥΔΗΣ ! Αν γίνει έστω κι μία αλλαγή στον Πίνακα γίνεται ΑΛΗΘΗΣ και ο πίνακας ξανασαρώνεται.

    ΓΙΑ j ΑΠΟ Ν ΜΕΧΡΙ i ΜΕ ΒΗΜΑ -1
      ΑΝ (Πίνακας[j - 1] > Πίνακας[j]) ΤΟΤΕ
        temp <-- Πίνακας[j - 1]

        Πίνακας[j - 1] <-- Πίνακας[j]

        Πίνακας[j] <-- temp

        flag <-- ΑΛΗΘΗΣ ! Έγινε αλλαγή στον Πίνακα, άρα πρέπει να ξανασαρωθεί.

      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
    i <-- i + 1

  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ (flag = ΨΕΥΔΗΣ)
  ! Το κομμάτι του αλγορίθμου που ακολουθεί είναι εκτός της εξεταζόμενης ύλης.
  Πρώτος <-- 0 ! Δείχνει στην αρχή της Ουράς
  Τελευταίος <-- 0 ! Δείχνει στο τέλος της Ουράς.
  Ι <-- 1

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

    ΕΜΦΑΝΙΣΕ "1. Εισαγωγή μαθητή στην Ουρά :"
    ΕΜΦΑΝΙΣΕ "2. Εξαγωγή μαθητή από την Ουρά :"
    ΔΙΑΒΑΣΕ Επιλογή

    ΑΝ (Επιλογή = 1) ΤΟΤΕ
      ΑΝ (Ι <= Ν) ΤΟΤΕ ! Η Περίπτωση που υπάρχει κι άλλος μαθητής στον Πίνακα.
        ΑΝ (Ι = 1) ΤΟΤΕ
          Πρώτος <-- 1 ! Εισάγεται ο Πρώτος μαθητής στην ουρά.
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
        Τελευταίος <-- Τελευταίος + 1

        Ουρά[Τελευταίος] <-- Πίνακας[Ι]

        Ι <-- Ι + 1

      ΑΛΛΙΩΣ ! Η Περίπτωση που δεν υπάρχει άλλος μαθητής στον Πίνακα.
        ΕΜΦΑΝΙΣΕ "Δεν υπάρχει άλλος μαθητής στον Πίνακα!"
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ      
    ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ (Επιλογή = 2) ΤΟΤΕ
      ΑΝ (Πρώτος > 0) ΚΑΙ (Πρώτος <= Τελευταίος) ΤΟΤΕ
        Όνομα_Επόμενου_Μαθητή <-- Ουρά[Πρώτος] ! Ο επόμενος μαθητής που θα δώσει αίμα.
        Πρώτος <-- Πρώτος + 1

      ΑΛΛΙΩΣ ! Η Περίπτωση που δεν υπάρχει μαθητής στην Ουρά.
        ΕΜΦΑΝΙΣΕ "Δεν υπάρχει κανένας μαθητής στην Ουρά!"
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΑΛΛΙΩΣ

      ΕΜΦΑΝΙΣΕ "Λάθος Επιλογή!"
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ (Ι > Ν) ΚΑΙ (Πρώτος > Τελευταίος)
! Στο παράδειγμα αυτό δεν γίνεται έλεγχος για την υπερχείλιση της Ουράς. Δεχόμαστε ότι το μέγεθος της ουράς είναι ίσο με το πλήθος των μαθητών του Πίνακα. Συνεπώς δεν είναι απαραίτητος κάποιος έλεγχος για την υπερχείλιση.
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